



上海宝弘资产 ShangHai BaoHong Asset 上市公司股权投资专家 www.baohong518.com

8月28日大宗交易

Table with columns: 证券简称, 成交价格(元), 成交量(万股), 成交金额(万元), 买方营业部, 卖方营业部. Includes sections for 深市 and 沪市.

资金蹊跷净流出 宝钢回购不改蓝筹股结构性调整

崔威

在宝钢股份大规模回购消息出来后,昨日市场迎来小幅反弹。上涨动力主要来自钢铁、石化、银行等部分蓝筹股良好表现带来的示范效应。

当日市场反弹的动力主要来自三个方面:一是宝钢股份因公司回购全日几乎封住涨停,带动钢铁板块集体走强。

美国墨西哥湾地区。目前,美国这个产油重地大约24%的石油生产和8.2%的天然气生产已暂停。

三是银行板块集体走强,有力地稳定了指数。同花顺数据显示,当日银行板块涨幅1.31%,大单净流入3.26亿元。

因此,银行在超跌和估值方面具有一定比较优势,形成了昨日反弹。

与上述蓝筹板块相反,医改概念、有色冶炼、融资融券、食品饮料、房地产开发等板块则出现资金大幅流出迹象。

创下9个月来新低。其中新出口订单创下自2009年3月以来三年半的最大降幅。

不过,我们认为,经济下行势态不改是股市疲弱的根本因素,经济见底在三季度依然没见到曙光。

事件性刺激:反弹要看回购能否成潮

深圳智多盈

由于意外的微观事件,昨日早盘两市表现平稳,午后却激发了一些权重股快速拉升。

回购的力度还是比较大——无论是回购价格,还是数量。不过,在大局上看,回购不等于公司股价反转。

在于一种意义。这个意义如果能形成蝴蝶效应,那么对股市反弹是很有利的。

大宗交易爱憎分明 东方资财提前下手

证券时报记者 言心

8月已近尾声,全月大宗交易中买卖盘爱憎分明,与行情主线十分合拍。

不高,为138亿元,买入股份数为1756万股,股份均价7.85元。

均为中信证券股份有限公司常州环府路证券营业部。此前的公开信息显示,公司第三大流通股股东姜德鹏确认在7月13日和16日共计减持107.5万股。

限售股解禁 Conditional Shares

8月29日,A股市场有一家公司限售股解禁。 \*ST科健(000035):解禁股性质为股改限售股。

龙虎榜 Daily Bulletin

机构继续做空

周二,两市大盘探低反弹,个股上涨居多,银行板块继续护盘,煤炭、钢铁和石油板块整体反弹,带动股指出现反弹。

股东增持已先行 业绩支撑成关键

宋一宁

是指公司的股东、董监高及其相关人员从股票市场上购买公司发行在外的股票。

查阅上市公司公告,2012年与宝钢股份的回购案例相似的只有宁波华翔。该公司于2012年3月9日发布了《关于回购部分社会公众股份的报告书》。

Wind数据显示,增持全部落在今年的年内最大增持出现在京东方A。该股于今年1月20日、5月31日、6月20日,被高管和公司股东合计增持了8.4亿股。

资金流向 Capital Flow

时间:2012年8月28日 星期二

Table with columns: 序号, 板块, 资金净流入量, 特大户, 大户, 中户, 散户, 板块当日表现, 板块近日表现, 资金净流入量, 特大户, 大户, 中户, 散户, 板块当日表现, 板块近日表现.

板块资金仍以净流出居多

资金流出单位:亿元

Table with columns: 代码, 名称, 总变动方向, 净买入股份数合计(万股), 增减仓参考市值(万元). Includes sections for 趋势分析 and 后市趋势判断.

深交所主板涨幅居前股为泰山石油、银亿股份和兰州黄河。泰山石油,龙虎榜显示,一机构席位有巨量抛售,游资买入居多,短线还可看高。

点评:周二,两市大盘小幅反弹,个股上涨居多,板块资金仍以净流出居多。信息服务、银行、电子元器件、家用电器和交运设备板块,出现净流入,但净流入最大也不过1.81亿元。

(作者系方正证券分析师)

(以上数据由本报网络数据部统计,国盛证券分析师成龙点评)